

**Влияние социальных факторов на развитие современного русского и китайского языков**

**Научный руководитель – Кольцова Юлия Николаевна**

*Янь Минчжэнь*

*Студент (магистр)*

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Высшая школа перевода (факультет), Кафедра лингвистики, Москва, Россия

*E-mail: zhenzhenyan@yandex.ru*

Как известно, язык развивается с древности до наших дней. Социальные, психологические и саморазвивающиеся факторы влияют на развитие современного русского и китайского языков, среди них социальные факторы имеет особенное значение.

Социальные факторы можно разделить на три раздела:

1. Экономический раздел. Общеизвестно, что экономика играет основную роль во всех странах мира. Когда экономический рост стабилен, он стимулирует развитие языка, и наоборот, экономический спад препятствует развитию языка.

- 1) Политические факторы также воздействуют на язык.
- 2) Культурный раздел, он является одним из самых важных факторов вследствие того, что в нынешнее время дружба между Россией и Китаем становится сильнее.
- 3) Таким образом, общие связи постепенно влияют на развитие русского и китайского языков.

**Источники и литература**

- 1) Тан Инцинь. Социальных факторов на языковые вариации / Тан Инцинь // Вестник Анхойского технологического университет - 2006. - №23.
- 2) Ван Дэчунь. Теория лингвистики // Шанхай. - 1997.